Parents' Feegbzgck Fcarm (2020-2021)
3fHUTTD Bledd BIH-(2020-2021)

381 responses

Parent’s Name *("3{NYTd®" T ATH *)

381 responses

Shyam lal

Inder singh
Amar Singh
Narain Singh
Roop singh

Tek Chand
Nand lal
Surender kumar

Duni chand



Designation/Occupation *(Ua/HAdIT)

381 responses

Farmer
Teacher
Shopkeeper
Farmar
Agriculture
Farmer
Housewife
House wife

Private job



Mobile number *(HIESd FaR)

381 responses

7018876249
7005089992
9882237312
9857571191
9625547596
8894528177
7876239839
8544737731

7876050770



Name of your child *( 3T e &1 TH *)

381 responses

Shivani
Anjali
Anchal
Ritika
Priyanka
Isha
Neha devi
Nisha

Ankita



Class in which your ward is reading*(ﬁlﬂ HeTH &TWWU’({T@'T%I)

381 responses

BA 2nd year
3rd year

BA 3rd year
BCA

2nd year
Bsc 2nd year
B.A 3rd year
B.A 2nd year

BA2nd year



Roll Number *®Id =)

381 responses

202001
201030
194131
201067
181204
191258
191394
201053

203006

Parents' Feedback Form —(2019-2020) '3fHHTdH" BT Bledd BIH-(2019-2020)

How is the ambience of the college with respect to the facilities given to

your ward? 30 T8 &I & 5 aTcl! gfaensif & Tay & Hicrsl Bl AId Hal 872

377 responses

@ Excellent (IPY)
@ Very good (g 3f3)
@ Good (331)

@ Average (3d)
4_ @ Below average (319d I FH)




How is the approach of the college in providing the financial
aid/scholarships/freeships etc. to the needful students (SIREXAHG STl DI

fa<ita TeTadSEgR U B H Bl BT VDI &ul §2)

376 responses

@ Excellent (3PY)

@ Very good (SIgd 37<31)

@ Good (3131)

@ Average (Ghﬂ?r)

@ Below average (3{9d ¥ HH)

How well did the college manage the online teaching during the COVID -19
pandemic period? COVID-19 HETAR &1 3(afy & GIRTT il ¥ 3fTTels
fR1&07 b1 fobarT 31T Usie fohan?

378 responses

@ Excellent (SPY)

@ Very good (Sgd 37<31)

@ Good (3=31)

@ Average (3d)

@ Below average (319d ¥ &H)




How is the approach of the college in providing the competitive

examination guidance and coaching?(ql%l?flﬁ?ﬂ Tle AnieRH Ud it
TG $HR- H HeTaeTerd BT e P IvIah 57?)

374 responses

@ Excellent (IPY)

@ Very good (Sgd 37<31)

@ Good (3=3T1)

@ Average (31q)

@ Below average (Sﬁﬂ'd J HH)

How you find the college practices in sending the results, class test reports
and overall performance reports of your ward? 34 3T 1S & TRomH, B
TRI&Or ROIE 3R THY UE=H RUIE U5 & Sias &1 g1l &I ol UTd 52

377 responses

@ Excellent (IPY)
@ Very good (Jgd 3731)
© Good (31=31)

‘ @ Average (3q)
e @ Below average (319d ¥ &H)




The conduciveness of the college environment for overall development of

your ward. 30 aT8 & THY fasr 3 g Hlcrst & ATSId &I SrHad

377 responses

@ Excellent (IPY)

@ Very good (Sgd 37<31)

@ Good (3=3T)

@ Average (31¥q)

@ Below average (319d ¥ &H)

The efficiency of college in providing enough exposure to your ward in

carrier orientation is;? PRI GilliQ' Y H W?ﬂéﬁtﬂfﬂ QOR-Il‘I\I\rR Yal-
B H BicTol B Gerdl ?

375 responses

@ Excellent (IPY)

@ Very good (Jgd 37<31)

© Good (331)

@ Average (3¥q)

@ Below average (G?IGH J HH)




How will you rank MLSM College based on satisfaction of your ward with

the hostel facilities? Bed QAT & TTY 30 TS BT TGP & YR TR 370
THUATHTH HIcTol B Bl X Hl?

369 responses

@ Excellent (IPY)
@ Very good (Sgd 3{w3T)

@ Good (31=31)
8.9% @ Average (3f1%@)
| @ Below average (39d ¥ HH)

What is the level of college in providing congenial environment for the
students to discuss their problems? (BT &I 37! TSl R T HH &
foTT 3% d ARl UG & H Hiciol &1 Wik 1 87?)

374 responses

@ Excellent (IPY)

@ Very good (Sgd 3{=3T)

© Good (3=31)

@ Average (3q)

@ Below average (39d J HH)




Assess the approach of authorities to be easily approachable to students

regarding any matter? Wﬁmﬁ%aﬁﬁiﬂiﬁﬁm mﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬁ
& ToTT SHfpTRAT & TBDIV BT SHTeher D2

375 responses

@ Excellent (IPY)

@ Very good (Sgd 37<31)

@ Good (31=31)

@ Average (315q)

@ Below average (Sﬁﬂﬁ J HH)

How will you rank the college communication mechanism to communicate
with parents regarding the performance of their ward? (31U YA qTS &
UaRM & IR H J1d1-fUdl & 1Y aTe A o [T Blerel TaR 05 Bl b 3
B! ?)

375 responses

@ Excellent (3PY)

@ Very good (Sgd 3{3T)

@ Good (3=3T)

@ Average (Gﬁﬂﬁ)

@ Below average (39d J HH)




Any specific reason for selecting this institution for your ward? Waﬁ%ﬁmgﬂ
TR DI A DT Pl (AR HRU[?

245 responses

No

Nothing

Good

Good studies

Good education

No

Study

The college in providing competitive examinations guidelines and coaching

N/A



Suggestion as to how this institution can help its students even more? q’s’ﬂ%lﬁ?f

5 T8 TRIT 3107 BT 1 3R it 31 Heg HY PR bl &

208 responses

No

Nothing

Yes

Good

No suggestions

No answer

Null

Providing Them Financial Support

N/A



Other suggestions. (30 JATd)

190 responses

No

Nothing

All is good

No suggestions
Null

no

Good

Yes

Nothing
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Google Forms



